[bookmark: _GoBack]REGULAMIN
 Turnieju o Pucharu Wójta Gminy Kościan w Piłce Nożnej w roku 2019
 
1. Organizatorem turnieju jest Ośrodek Sportu i Rekreacji Gminy Kościan i Rywal Ewmar Kurza Góra.
1. Termin i miejsce: 23 czerwca 2019r. stadion Kurza Góra godz. 10.00 (przyjazd drużyn do godz. 9.45)
1. W rozgrywkach mogą brać udział zawodnicy rocznika 2003 i starsi (ukończone 16 lat):
· członkowie klubów Ligi Wiejskiej Gminy Kościan oraz innych klubów z gminy Kościan posiadający aktualne karty zawodnika;
· zawodnicy występujący w regularnych rozgrywkach OZPN;
· nie mogą uczestniczyć zawodnicy zawieszeni czasowo lub wykluczeni dożywotnio z rozgrywek prowadzonych przez OZPN lub Gminę Kościan;
· zespół może liczyć maksymalnie 10 zawodników;
· każdy zawodnik może występować w rozgrywkach tylko w jednej drużynie w której zakończył rozgrywki w sezonie 2018/2019.
3.  Do 17 czerwca 2019r, zespoły zobowiązane są do przedstawienia w biurze OSiR-u lub mailem na adres a.opas@osir.koscian.pl  listy zawodników zgłoszonych do Turnieju o  Puchar Wójta.
4.  Nagrody:
	I miejsce – Puchar i nagroda 600zł
	II miejsce – Puchar i nagroda 500zł
	III miejsce – Puchar i nagroda 400zł
	IV miejsce – nagroda 300zł
	Pozostałe miejsca – piłka meczowa
Każdy uczestnik turnieju otrzyma talon na posiłek.
5.   Zasady rozgrywania turnieju:
Zgłoszone zespoły w zależności od ilości zostaną podzielone na grupy (do 10 zespołów 2 grupy powyżej 3 grupy). W grupach gra każdy z każdym, następnie przy 2 grupach półfinały 1 z grupa A z 2 z grupy B oraz 1 z grupy B z 2 z grupy A oraz finał i mecz o miejsce 3 w przypadku 3 grup do rundy finałowej awansuje pierwszy zespół z grupy i jeden zespól z drugiego miejsca z najlepszym dorobkiem punktowym i dalsze rozgrywki „każdy z każdym”.
· Za zwycięstwo 3 punkty, remis 1 punkt, przegrana 0 punktów
· Jeżeli dwie drużyny mają tyle samo punktów o kolejności decyduje wynik bezpośredniego meczu między tymi drużynami, w dalszej kolejności lepsza różnica bramek, większa liczba strzelonych bramek, karne;
· W przypadku, gdy więcej drużyn ma tą samą liczbę zdobytych punktów o kolejności decyduje tzw. mała tabela z meczów między zainteresowanymi zespołami;
6.  Wyciąg z przepisów
Mecze będą rozgrywane zgodnie z przepisami OZPN z wyjątkiem:
· Czas gry 2 x 10 minut;
· Na boisku przebywa jednocześnie 6 zawodników z jednej drużyny (5 w polu plus bramkarz);
· Wymiary boiska zbliżone do Orlika, bramka 5x2;
·  Jeżeli  w półfinale lub finale mecz nie przyniesie rozstrzygnięcia w regulaminowym czasie, zwycięzcę wyłaniają rzuty karne;
·  Mecze prowadzone są przez dwóch sędziów; 
·  W trakcie meczu można dokonać dowolną liczbę zmian sygnalizując je sędziemu (dopuszczalne są zmiany powrotne). Zmiany odbywają się przy środkowej linii boiska.  
7.  Kary dla zawodników:
· zawodnik, który w rozgrywkach otrzyma dwie żółte kartki, zostaje wykluczony z udziału w jednym (następnym) meczu;
· zawodnik ukarany bezpośrednio czerwoną kartką zostaje wykluczony z co najmniej 2 meczów - decyzję podejmuje organizator; jeżeli czerwona kartka jest efektem faulu taktycznego – obowiązuje kara 1 meczu;
1. Za porządek w trakcie turnieju odpowiadają kierownicy zespołów, sędziów, obsługę medyczną oraz napoje zabezpiecza organizator turnieju OSiR. 
1.  Nie zastosowanie się do powyższego regulaminu spowoduje wykluczenie zespołu z turnieju. Kwestie sporne rozstrzyga organizator. 

